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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 48/2023.(II.13.) határozatával Kósz Ágotát 

az önkormányzat egyszemélyes tulajdonában lévő Balaton-parti Kft. ügyvezetőjévé 2023. 

február 14. napjától öt év időtartamra megválasztotta azzal, hogy a társaság ügyvezetését 

2023. február 14. napjától 2023. március 08. napjáig megbízási jogviszonyban, 2023. március 

09. napjától munkaviszonyban látja el. 

A munkaszerződés megkötésére 2023. március 08. napján került sor. 

 

A munkaszerződés alapján 11. pontja így rendelkezik: 

„11. A Munkavállaló tudomásul veszi, hogy munkaviszonyának fennállása alatt  

- további munkavégzésre irányuló jogviszonyt nem létesíthet;  

- nem szerezhet részesedést - a nyilvánosan működő részvénytársaságban való 

részvényszerzés kivételével - a munkáltatóéval azonos vagy ahhoz hasonló tevékenységet is 

végző, vagy a munkáltatóval rendszeres gazdasági kapcsolatban álló más gazdálkodó 

szervezetben;  

- nem köthet a saját nevében vagy javára a munkáltató tevékenységi körébe tartozó ügyletet;  

- továbbá köteles bejelenteni, ha a hozzátartozója tagja a munkáltatóéval azonos vagy ahhoz 

hasonló tevékenységet is folytató vagy a munkáltatóval rendszeres gazdasági kapcsolatban 

álló gazdasági társaságnak, vagy vezetőként munkavégzésre irányuló jogviszonyt létesített az 

ilyen tevékenységet is folytató munkáltatónál. 

A Munkavállaló a jelen munkaszerződés aláírásával nyilatkozik arról, hogy nincs olyan 

munkavégzésre irányuló jogviszonya, amely a jelen 11. pont rendelkezéseibe ütközne.  

A Munkavállaló tudomásul veszi továbbá, hogy köteles a Munkáltatónak haladéktalanul 

bejelenteni, amennyiben a jelen 11. pont rendelkezéseibe ütköző jogviszonyt létesít.  

A Munkáltató saját mérlegelési jogkörében mentesítheti a Munkavállalót a fenti tilalom alól.” 

 

Az ügyvezető 2023. március 14. napján írásban nyilatkozott arról, hogy a munkaszerződés 

megkötését megelőzően, 2021. évben létesítette egyéni vállalkozását a Vállalkozó Start 

Program keretében és gyakorolta az üzletviteli tanácsadási, azon belül a gazdasági mediátori 

tevékenységet. Az egyéni vállalkozás fenntartására a támogatást folyósító Országos 

Foglalkoztatási Alap lezáró nyilatkozatáig kötelezettség vállalt. 

Nyilatkozott továbbá arról, hogy a munkaszerződés megkötését megelőzően már tulajdonosa 

és vezető tisztségviselője volt a KORMI Tanácsadó és Szolgáltató Kft.-nek, amely cég 

főtevékenysége, az „üzleti, egyéb vezetési tanácsadás” a Balaton-parti Kft. tevékenységei 

között – az alaptó okiratban – jelenleg még szerepel. (A gazdasági társaság ténylegesen ilyen 

tevékenységet nem végez.) A KORMI Tanácsadó és Szolgáltató Kft. hatályban lévő 

megbízási szerződéseiből az, amelyben az ügyvezető személyesen járt el, 2023. március 16. 

napjával megszüntetésre került. 

Nyilatkozatában kérte a képviselő-testületet, hogy az ügyvezetői kinevezését és a 

munkaszerződés megkötését megelőzően létesített és gyakorolt egyéni vállalkozói 

tevékenységét, illetve a KORMI Tanácsadó és Szolgáltató Kft. tagjaként gazdasági mediátori 

tevékenységet végezhessen. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az 

előterjesztés tárgyában. 

 

 

 

 



Határozati javaslat:              Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta „A Balaton-parti Kft. ügyvezetője 

munkaszerződésének módosítása” tárgyú előterjesztést és az 

alábbi határozatot hozza: 

 

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a munka 

törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (a továbbiakban. 

Mt.) 209. § (1) bekezdése alapján engedélyezi az Mt. 211. § (1)-

(2) bekezdésétől való eltérést, és hozzájárul, hogy a Balaton-

parti Kft. ügyvezetője, Kósz Ágota az ügyvezetői kinevezését és 

a munkaszerződés megkötését megelőzően létesített és gyakorolt 

egyén vállalkozói tevékenységét és a KORMI Tanácsadó és 

Szolgáltató Kft. tagjaként gazdasági mediátori tevékenységet 

folytasson, valamint tudomásul veszi, hogy a KORMI 

Tanácsadó és Szolgáltató Kft.-ben többségi részesedéssel 

rendelkezik, amely Kft. a munkáltatóval hasonló tevékenységet 

is végez. 

Felhatalmazza a polgármestert a 2023. március 08. napján kelt 

munkaszerződés határozatban foglaltak szerinti módosításának 

aláírására. 

  

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester 

Határidő: értelem szerint    

                                                                                                                                 

      

Siófok, 2023. április 05.                                                                                    

        Dr. Lengyel Róbert 

 polgármester           

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


